



Орёл



Основной территорией проживания орлов в Российской Федерации является зона степей и лесостепей. Степи связаны с лесной зоной промежуточной полосой, северная граница которой совпадает с изотермой июля + 20 градусов Цельсия. Для этих зон характерны пестрота почвы и сочетание междуречных лесных ландшафтов со степными, что очень привлекает орлов. В лесной растительности европейской лесостепи преобладают дубравы с примесью лип, ясеней, клёнов (на западе – граба, бук).



Как известно, орлы не гнездятся на деревьях, как правило, для этих целей служат горные массивы и т.д. Однако, множество птиц составляющих флору и фауну этих лесов, является для орлов благоприятной пищей. По своей природе, орлы – хищные птицы. Поэтому животный мир лесостепей прекрасно им подходит для обитания. В лесных районах водятся лесная куница, белка, соня, изредка встречаются лоси (ну, разумеется орлы не питаются лосями и другими крупными копытными животными), косули, а в степных – суслики, тушканчик, земляной заяц, байбак, хорь, дрофа и стрепет



В реках – бобры и выхухоли. Кроме орлов, в этих местах обитают насекомоядные птицы, а также серые куропатки. В степной зоне деревянные столбы и кроны лиственных деревьев заселяют жуки-усачи, златки, осы и т.д. – этих насекомых в пищу употребляют и орлы, и более мелкие пернатые. Красивейшая, девственная природа не могла породить своим венцом не прекрасное существо.



Бытует мнение, что орёл очень гордая птица и этому он обязан климатическим условиям своей жизни. Птицы, как и люди способны унаследовать характер, менталитет, той местности, в которой живут. Орлы обитают в степных районах Украины, Нижнего Поволжья, Западной Сибири. (Не правда ли, сразу приходит на сравнение непокоримые сибиряки, своелюбивые украинцы и вольные казаки?!) Орлы избегают людных местностей и в основном гнездятся на землях, которые густо не заселены людьми. Орлы хищники, но употребляют в пищу только сырое и свежее мясо, вопреки ошибочным о них представлениям, орлы никогда не станут питаться павшими (мёртвыми) животными, которые уже имеют признаки гниения и разложения.



«Таёжные», как иногда называют орлов обитающих в степной тайге, из-за сурового климата не всегда имеют возможность охотиться, однако даже они не едят павшего мяса, а предпочитают ему растения и насекомых. Подводя итог этого раздела, хочется добавить, что полёт орла более, нежели полёт другой птицы похож на прекрасный танец...

